
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Άρχισε η επίσκεψη του Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνος στη Ρουμανία

Στη Ρουμανία αφίχθη στις 9 Μαρτίου 2013 κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας
και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας για να παραστεί στην
ενθρόνιση του νέου Αρχιεπισκόπου Buzau και Vrancea κ. Κυπριανού. Ο Σεβασμιώτατος κ.
Κυπριανός επί χρόνια διατελούσε βοηθός του Μακαριωτάτου Πατριάρχου Ρουμανίας με
αρμοδιότητα τις εξωτερικές σχέσεις της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρουμανίας. Στις 28
Φεβρουαρίου 2013 εξελέγη σε μια από τις αρχαίες επισκοπές της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρουμανίας εκείνη της Buzau, η οποία ευρίσκετο εν χηρείᾳ μετά την εκδημία στις 7 Ιανουαρίου προς
τον Κύριο του Αρχιεπισκόπου Επιφανίου  Νοροτσέλα.

Σε ταξίδι στη Ρουμανία τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ συνοδεύουν ο πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ,
Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων σχέσεων, και ο Ιδιαίτερος του Προέδρου ιεροδιάκονος
Ιωάννης Κοπεΐκιν.

Την Κυριακή, στις 10 Μαρτίου, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ρουμανίας Δανιήλ τέλεσε Θεία
Λειτουργία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αναστάσεως του Κυρίου Buzau, πλαισιούμενος από πλειάδα
Ιεραρχών του Πατριαρχείου Ρουμανίας και εκπροσώπους των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών,
Μητροπολίτες Προικοννήσου Ιωσήφ (Οικουμενικό Πατριαρχείο), Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα
(Πατριαρχείο Μόσχας), Ταμασσού και Ορεινής Ησαΐα (Εκκλησίας της Κύπρου), Πατρών
Χρυσόστομο (Εκκλησία της Ελλάδος).

Ληξάσης της Θείας Συνάξεως έγινε η τελετή ενθρονίσεως του Αρχιεπισκόπου Κυπριανού στην Ιερά
Αρχιεπισκοπή Buzau και Vrancea.

Εν συνεχείᾳ οι μετέχοντες των λατρευτικών εκδηλώσεων παρέστησαν στην πανηγυρική εκδήλωση
κατά την οποία ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας προσφώνησε αδελφικώς των Αρχιεπίσκοπο Κυπριανό,
ευχόμενος σε αυτόν για τη νέα φάση της εκκλησιαστικής του διακονίας και του προσέφερε ένα
ενθύμιο μια αρχιερατική βακτηρία έργο των καλλιτεχνών του εργαστηρίου εκκλησιαστικών ειδών
«Σόφρινο» της Ρωσικής Εκκλησίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52950/
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